

山西药科职业学院党史学习教育

简报

第 19 期

中共山西药科职业学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 2 日

山西药科职业学院党委举办党史学习教育读书班 暨第三次专题学习会

4 月 1 日，我院党委举办党史学习教育读书班暨第三次专题学习会。会议以集中读书、专题研讨和个人自学的形式进行。党委副书记邹本贵围绕学习新民主主义革命历史时期开展研讨交流，党委书记张瑞芳同志主持会议并讲话。

会上，与会同志进一步学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，集中学习了习近平《论中国共产党历史》节选《中国革命历史是最好的营养剂》《讲好中国共产党的故事》、《毛泽东邓小平 江泽民 胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》：毛泽东重要论述（部分）、《中国共产党简史》：第一章、省委常委会

举行党史学习教育第二次专题学习暨省委中心组学习会议精神、吕岩松在省委党史学习教育领导小组办公室主任会议上的讲话等内容。

邹本贵作了题为《围绕总体要求、汲取党史营养》的交流发言，他从马克思主义为什么“行”、资本主义共和制为什么不行、怎么理解只有马克思主义才能救中国等三个方面谈了个人学习体会，表示新民主主义革命时期的历史，彰显了理想信念伟力、探索求真伟力、革命精神伟力和自我革命伟力，我们要学懂弄通做实，切实弘扬红色传统，传承红色基因，汲取一心向党的信仰力量，不忘初心、牢记使命，努力做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

张瑞芳同志指出，历史是最好的教科书。近代以来，我们党团结带领中国人民进行 28 年浴血奋战，打败日本帝国主义，推翻国民党反动统治，完成新民主主义革命，建立了中华人民共和国。从中国共产党诞生到建立新中国的历史，是我们党一步步由弱到强、由幼稚到成熟的“创业史”“成长史”，是我们党带领中国人民推翻“三座大山”、实现民族独立和人民解放的斗争史，是奠定我们党的性质宗旨、初心使命、思想理论、精神气质的关键期。通过学习这段历史，大家对红色政权的来之不易、新中国的来之不易有了更加直观的认识。重温我们党在新民主主义革命时期的这段历史，对于办好当下的事、走好今后的路具有重要启示意义。

张瑞芳同志强调，党史是生动的教科书，是丰富的营养剂，是锤炼党性的必修课。我们学习党史，要从中汲取信仰信念力量，坚定“四

个自信”；汲取优良作风力量，深化以人民为中心的思想；汲取纪律力量，永葆清正廉洁的政治本色。

张瑞芳同志就学院下一步深入开展党史学习教育，提出三点要求，第一，各党委成员要带头树立正确的党史观。深刻领会党史学习教育的重大意义，注重从光辉历史中汲取思想营养。要坚持做到先学一步、学深一步，要结合自身思想和工作实际，原原本本读原著、悟原理，扎扎实实开展好学习。要进一步强化班子政治建设，提高领导力，更好推动学院改革发展。第二，各级党组织要深入学习贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，认真落实学院党委党史学习教育实施方案，立足实际、守正创新，主动作为、积极推进，扎实开展党史学习教育活动。第三，要把党史学习教育同个人思想、工作实际结合起来，同学院的中心工作结合起来，务求实效，为师生办实事、解难题，切实做到干实事、解难事、谋大事、创新事、长本事，达到“学党史、悟思想、办实事、开新局”目标。